



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Πανελληνίου Συνδέσμου Συντονιστών Ασφαλιστικών Συμβούλων σύμφωνα με τον Νόμο και το Καταστατικό, συγκαλεί την ετήσια **ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ**. Αυτή θα πραγματοποιηθεί την 15.11.2017 ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:00 στα γραφεία του Συνδέσμου – Λ.Συγγρού 76, 2ος όροφος.

Αν δεν υπάρξει απαρτία η Β' επαναληπτική Συνέλευση θα γίνει στον ίδιο χώρο την 29.11.2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.00.

Αν δεν υπάρξει απαρτία η Γ' ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ θα πραγματοποιηθεί την 13.12.2017 ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:30 στο ξενοδοχείο METROPOLITAN (Λ.Συγγρού 385 - Π.Φάληρο).

Τα θέματα της ημερησίας διάταξης είναι :

1. Διοικητικός και Οικονομικός Απολογισμός / Προϋπολογισμός.
2. Έγκριση των απολογισμών και απαλλαγή από κάθε ευθύνη του Δ.Σ.
3. Ανακοινώσεις
4. Αρχαιρεσίες

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ στην ΓΣ και δικαίωμα ψήφου σ' αυτήν επιτρέπεται στα ταμιακά τακτοποιημένα μέλη σύμφωνα με το Καταστατικό.

Τα μέλη οφείλουν να συμμετάσχουν αυτοπροσώπως στην Γ.Σ. και ειδικά για τα μέλη που ασκούν το επάγγελμά τους εκτός του Λεκανοπεδίου Αττικής μπορούν να συμμετάσχουν με αντιπρόσωπο που θα έχει εξουσιοδότηση, με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής από Αρχή ή Τράπεζα.

Κάθε μέλος μπορεί να εκπροσωπήσει μέχρι δύο άλλα μέλη.

Οι εξουσιοδοτήσεις πρέπει να έχουν κατατεθεί στα γραφεία του Συνδέσμου με οποιοδήποτε τρόπο (προσωπικά ταχυδρομείο, fax, e-mail κλπ) μέχρι και την 9.12.2017 (ώρα 24:00).

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΟΣ έχουν όσοι αποτελούν μέλη του Συνδέσμου τουλάχιστον ένα χρόνο πριν από την ημερομηνία της α' Συνέλευσης, δηλαδή 15.11.2016.

Υποψηφιότητες πρέπει να υποβληθούν τρεις τουλάχιστον μέρες πριν την α' Συνέλευση (δηλαδή μέχρι την 11.11.2017 στα γραφεία του Συνδέσμου με οποιοδήποτε τρόπο (προσωπικά, ταχυδρομείο, fax, e-mail κλπ) το δε πρωτότυπο της αιτήσεως μπορεί να κατατεθεί στην γραμματεία μέχρι την έναρξη της Γ.Σ.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΨΗΦΟΥ έχουν όσοι αποτελούν μέλη του Συνδέσμου τουλάχιστον ένα χρόνο πριν την ημερομηνία που θα διεξαχθούν οι αρχαιρεσίες, δηλαδή μέχρι την 13.12.2016.

Μετά τα πιο πάνω ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ ΤΑ ΜΕΛΗ ΜΑΣ σε ΤΑΚΤΙΚΗ Γ.Σ.

Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΑΒΑΛΑΚΗΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΖΑΚΙΔΗΣ